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EFCA оголосила Майбутнього лідера року 2025 
 
EFCA рада оголосити переможця шістнадцятого конкурсу «Майбутній лідер» - це 

Андерс Рейнертсен Ляой з Норвегії. На думку журі, серед широкого кола вражаючих 
учасників конкурсу Андерс та його команда виділялися своїм комплексним та технічно 
надійним підходом до скорочення викидів CO₂ у забудованому середовищі. Проєкт 
демонструє сильну інтеграцію інженерного досвіду, співпрацю зацікавлених сторін та нові 
технології для вирішення кліматичних проблем змістовним чином. 

Андерсу 35 років, він інженер-механік у Multiconsult, що спеціалізується на 
екологічних аспектах будівель та технічних систем. Проект Андреса та його команди є 
гідним похвали прикладом інженерії, що використовується для оцінки та зменшення викидів 
вуглецю за допомогою добре адаптованих, інноваційних рішень, які продемонстрували 
результати вище середнього за всіма оцінюваними критеріями. Робота Андерса відображає 
продуману та цілеспрямовану відповідь на сучасні екологічні та інженерні проблеми. 

Журі вітає переможців наших категорій досконалості: 

Нагороди за високі досягнення: цифрові та новітні технології 

Симона Коррадо (Італія), 32 роки, технічний інженер диспетчерської Апулійського 
акведуку. Симона розробила систему, яка зразково використовує датчики Інтернету речей, 
збір даних та штучний інтелект для забезпечення безпеки та безперервності постачання 
питної води. Її рішення виявляє та дозволяє швидко ремонтувати витоки в установках, 
допомагаючи захистити критично важливу водну інфраструктуру. 

Нагороди за високі досягнення: вплив на клімат та біорізноманіття 

Мара Франкі (Італія), 31 рік, партнер та координатор проєктів у 3TI Partnership, 
представила масштабну ініціативу з відновлення річок. Її проєкт сприяє глобальним 
зусиллям, спрямованим на відновлення природних річкових ландшафтів та біорізноманіття. 
Проект добре структурований та ефективно роз’яснений, він відображає зростаючу 
міжнародну увагу до повернення земель річкам та підвищення стійкості екосистем. 

Нагороди за високі досягнення: успіхи в інженерії 

Кіан Лонг (Ірландія), 34 роки, старший інженер з мостів та цивільної інфраструктури. 
Він реалізував передовий інженерний проект, що включав будівництво найдовшого збірного 
сегментного мосту. Його роль вимагала ретельної координації між кількома міжнародними 
офісами, що працювали цілодобово. Журі високо оцінило виняткові навички Кіана з 
управління проєктом та керівництва. 

 
Контакт для преси: Сью Арундейл, генеральний директор 
 
ПРИМІТКА РЕДАКТОРА 
EFCA має асоціації-члени у 26 країнах і є єдиною європейською федерацією, що 

представляє бізнес-інтереси професійних інженерно-консультаційних та суміжних послуг, 
це сфера, в якому працює понад мільйон співробітників у Європі. 
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